JKII "I'pancka yucroha", Muje Kopauesuha 4, beorpan JHMB 47/2018

TEXHUYKA CIIEHUO®UKALINJA

JHMB 47/2018 - Pe3epBHU 1eJI0BH 32 M3PAAY LPEBA 32 XUAPAYIHKY, TOPHBO H THEYMATUKY

LI Kataloski broj Naziv L Kol. Oznaka Standard
br. Mere
1 M20 NP6/4 Prikljucak creva M16x1,5 kom 150 DKOS DN6 M16x1,5 DIN 3865
2 M20 NP6 Prikljucak ravni M18 x 1,5 kom 150 DKOS DN6 M18x1.5 DIN 3865
3 M20 NP8 Prikljucak ravni M20 x 1,5 kom 500 DKOS DN8 M20x1 DIN 3865
4 M20 NP8/10 Prikljucak ravni M20 x 1,5 kom 150 DKOS DN10 M20x1,5 DIN 3865
5 M20 NP10 Prikljuc¢ak ravni M22X1,5 kom 150 DKOS DN10 M22x1,5 DIN 3865
6 M20 NP10/13 Prikljucak ravni M22X1,5 kom 20 DKOS DN13 M22x1,5 DIN 3865
7 M20 NP13 Prikljucak ravni M24X1,5 kom 400 DKOS DN13 M24x1,5 DIN 3865
8 M20 NP16 Prikljucak ravni M30x 2 kom 500 DKOS DN16 M30x2 DIN 3865
9 M20 NP16/20 Prikljudak ravni M26 x 1,5 kom 30 DKOS DN20 M26x1,5 DIN 3865
10 M20 NP20 Prikljucak ravni M30x 2 kom 300 DKOS DN20 M30x2 DIN 3865
11 M20 NP20 Prikljucak ravni M36 x 2 kom 300 DKOS DN20 M36x2 DIN 3865
12 M21 NP4/6 Prikljucak creva ugaoni M16x1,5 kom 50 DKOS 90° DN6 M16x1,5 DIN 3865
13 M21 NP8 Prikljucak creva ugaoni M20x1.5 kom 300 DKOS 90° DN8 M20x1,5 DIN 3865
14 M21 NP10/13 Prikljucak creva ugaoni M22x1.5 kom 20 DKOS 90° DN10 M22x1,5 DIN 3865
15 M21 NP13 Prikljucak creva ugaoni M24x1.5 kom 50 DKOS 90° DN13 M24x1,5 DIN 3865
16 M21 NP16 Prikljucak creva ugaoni M30x2 kom 200 DKOS 90° DN16 M30x2 DIN 3865
17 M21 NP20 Prikljucak creva ugaoni M36x2 kom 150 DKOS 90° DN20 M36x2 DIN 3865
18 Prikljucak creva ugaoni 7/8"-14 UNF kom 50 DKJ 90° DN13 7/8"
19 Prikljucak creva ugaoni 3/4"-14 UNF kom 50 DKJ 45° DN13 3/4"
20 Prikljucak creva ravni 7/8"-14 UNF kom 100 AGJ DNI3 7/8"
21 Prikljucak creva ravni G 1/2" kom 50 DKR DNI12 G1/2"
22 NP8 Caura za crevo hidraulike V1-NP 8 kom 200 1SN DNOS no skive ENS853 ISN SAE100 R2AT
23 NP6 Caura za crevo hidraulike V2-NP 6 kom 400 2SN DNO6 no skive EN853 2SN SAE100 R2AT
24 NP8 Caura za crevo hidraulike V2-NP 8 kom 400 2SN DNOS no skive EN853 2SN SAE100 R2AT
25 NP10 Caura za crevo hidraulike V2-NP 10 kom 200 2SN DN10 no skive EN853 2SN SAE100 R2AT
26 NP12(13) Caura za crevo hidraulike V2-NP 13 kom 300 2SN DN13 no skive ENS853 2SN SAE100 R2AT
27 NP16 Caura za crevo hidraulike V2-NP 16 kom 800 2SN DN16 no skive EN853 2SN SAE100 R2AT

4/33-A




JKII "I'pancka yucroha", Muje Kopauesuha 4, beorpan

JHMB 47/2018

28 NP19(20) Caura za crevo hidraulike V2-NP 20 kom 800 2SN DN19(20) no skive ENS853 2SN SAE100 R2AT
29 NP25 Caura za crevo hidraulike V2-NP 25 kom 30 2SN DN25 no skive EN853 2SN SAE100 R2AT
30 NP32 Caura za crevo hidraulike V2-NP 32 kom 20 2SN DN32 no skive EN853 2SN SAE100 R2AT
31 Crevo goriva gumeno @ 3.2 sa gumenom m 150 Gé - G4
oplatom
32 MNP 20 Crevo gumeno za vodu m 150
33 20bara NP13 Crevo gumeno za vodu m 150
34 20bara NP16 Crevo gumeno za vodu m 100
35 V1-NP § Crevo hidraulike m 200 1SN DNOS ENS853 ISN SAE100 R1AT
36 V2-NP 6 Crevo hidraulike-savitljiva cev m 200 2SN DNO06 EN853 2SN SAE100 R2AT
37 V2-NP § Crevo hidraulike-savitljiva cev m 150 2SN DNOS8 ENS853 2SN SAE100 R2AT
38 V2-NP 13 Crevo hidraulike-savitljiva cev m 300 2SN DN13 EN853 2SN SAE100 R2AT
39 V2-NP 16 Crevo hidraulike-savitljiva cev m 800 2SN DN16 EN853 2SN SAE100 R2AT
40 V2-NP19(20) Crevo hidraulike-savitljiva cev m 800 2SN DN19(20) EN853 2SN SAE100 R2AT
41 | SHK 713820011 | Soinametalnaza creva Herkules kom | 100 DIN 3017-1
12/20mm
42 | SHK 713820041 | SSinametalnaza creva Herkules kom | 150 DIN 3017-1
25/40mm
43 Berner 118328 Spojnica creva plasti¢na brza @ 6mm kom 150
44 10 Bara Bastensko PV(,:. crevo troslojno sa m 100
armaturom 3/4
45 Vezica za vezivanje, 4.7[mm]x360[mm] kom 10.000 DIN EN 50146
HAIIOMEHE:
. 3a mozuiyje U3 TeXHUUKe crienrnduKaimje JaT Cy KaTajJollku OpojeBH paau Mpemo3HaBama TPAKEHOT JIena;
. [Tonyhau moxe 1a moHyAM MPOU3BOIE APYTHX Iponu3Bohada y oarosapajyhem KBaiumTery;
. Ipera Mopajy OuTH TIpOU3BE/IcHA HajpaHHje Y 4eTBPTOM KBapTairy 2017. roaune;
. 'opnHa 1 KBapTaj MPOU3BOIH-E MOPajy OMTH YTUCHYTH Ha camoM IipeBy (4Q/2017);
. Pasznuka n3mel)y yHyTpanimer NpeuyHuKa 4aype U CIOJbIET MMPEUYHNKA [IpeBa He cMe a Oyze Baha ox 1 mm.

5/33-A




JKII "I'pancka yucroha", Muje Kopauesuha 4, beorpan JHMB 47/2018

1. HauuH ucnopyke mnpeaMeTHHX paodapa: lcmopyka npeamerHux no0apa m3BpiraBahe ce CYKIECHBHO Ha OCHOBY CBakKoOT
MOjeTMHAYHOT MUCAHOT 3aXTeBa, MpeMa KOJMYMHH U THHAMHUIM KOjy oapenu Hapyumnai.

2. Pok ucnopyke nmpeaMeTHHX J106apa: Pok ucmopyke npeaMeTHux nodapa He Moxke OUTH ayXu o 7 (cemaM) KaleHAapCKUX JaHa OJ1
JlaHa TIpUjeMa CBAKOT T10jeIMHAYHOT MUCcaHoT 3axTeBa Hapyunona.

3. Mecto ucnopyke mpeaMeTHUX Aodapa: Mecrto mcnopyke mnpeaMeTHHX nobapa je y mocioBHOM mpoctopy Hapyuwora- JKII
I pajcka yucroha“, Muje Koauesuha 4, beorpan.

4. T'apanTHH mepHOJ 32 MpeMeTHA Ao0pa: ['apanTHU mepuon 3a MpeMeTHa 100pa He Moke OuTh kpahm oz 12 (IBaHaecT) Mecenu ox
JlaHa MpUMoTpeiaje.

5. [lepuoa Bazkema yropopa: J10 peajin3aije yroBOpeHe BpeAHOCTH, a HajkacHHje 10 31.12.2018. roxune.

JOKA3 JIA TPOU3BOJA NCHYIBABA 3AXTEBAHE TEXHUYKE KAPAKTEPUCTUKE

IHonyhay je ayskaH 1a Ka0 cACTABHU /Ie0 NOHY/Ie 10CTABH:
[Tonyhau je ayxaH 1a, Kao cacTaBHU Ae0 MOHYJe, 32 cBakor npousolaya nonylhenux npeameTHux aod6apa (ocum 3a nosuuuje 41, 42, 43, 44 u
45) nocrasu ¢orokomnujy Baxkeher cepruuxara ISO 9001 (unu onrosapajyhm).
Vkonuko je cepmugpuxam na emeneckom jeuxy ne mopa oumu npegeoen HA CPNCKU je3uK. YKoauko je cepmuguxam Ha OUNO KOM OpPYeOM je3uxy
(ocum cpnckoe u eneneckoe) nompebHo je 00Cmasumu npesoo CepmupuKama Koju e Mopa oumu 08eper 00 cmpane cyocKoe mymaud.

6/33-A



